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ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України 

1. Назва законопроекту
Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії 
воєнного стану або стану війни» щодо звільнення від відповідальності за 
порушення строків оприлюднення фінансової звітності у період дії воєнного 
стану або стану війни» (реєстр. № 7378 від 16.05.2022), внесений на розгляд 
Верховної Ради України Кабінетом Міністрів України.

2. Завдання законопроекту
Метою законопроекту є здійснення заходів з підтримки бізнесу та 

створення правових механізмів звільнення юридичних осіб від відповідальності 
за порушення строків оприлюднення фінансової звітності у період дії воєнного 
стану або стану війни.

Законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про 
захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії 
воєнного стану або стану війни», якими передбачено:

оприлюднення річної фінансової звітності та річної консолідованої 
фінансової звітності разом з відповідними аудиторськими звітами, звітом про 
управління, консолідованим звітом про управління, звітом про платежі на 
користь держави та консолідованим звітом про платежі на користь держави 
здійснюється протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного 
стану або стану війни за весь період неоприлюднення фінансової звітності;

у період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох 
місяців після його припинення чи скасування звільнити юридичних осіб від 
відповідальності за порушення вимог Закону України «Про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність в Україні» щодо своєчасності та повноти 
оприлюднення фінансової звітності у повному обсязі на вебсторінці або 
вебсайті юридичної особи разом з відповідними аудиторськими звітами.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів
Положення законопроекту не мають впливу на показники бюджетів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів
Реалізація норм законопроекту не матиме вартісного впливу на показники 

бюджетів. 
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5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 
відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Прийняття законопроекту не потребуватиме витрат з Державного бюджету 
України у поточному та наступних бюджетних періодах.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини

Норми законопроекту не суперечать законам, що регулюють бюджетні 
відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту
Реалізація законопроекту забезпечить зменшення тиску на бізнес на 

період дії воєнного стану.
Ураховуючи зазначене, проект Закону України «Про внесення змін до 

Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 
документів у період дії воєнного стану або стану війни» щодо звільнення від 
відповідальності за порушення строків оприлюднення фінансової звітності у 
період дії воєнного стану або стану війни» (реєстр. № 7378 від 16.05.2022), 
внесений на розгляд Верховної Ради України Кабінетом Міністрів України, 
підтримується.
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